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Начало





'vvedite intensivnost postupleniya zayavok 1 kanala- l1: '





l1





'vvedite intensivnost lyambda 2 kanala- l2: '





l2





'vvedite intensivnost obsluzhivaniya 1 kanala- n1: '





n1





'vvedite intensivnost obsluzhivaniya 2 kanala- n2: '





n2











CHANNEL1 := FREE





CHANNEL2 := FREE





served1 := 0


not_served1 := 0 


served2 := 0 


not_served2 := 0 





'Vvedite vremya issledovaniya SMO - Т: '





_T_











tc1 = t





Да





CHANNEL1 = CLAIM1





Да





inc(served1)





inc(served2)











CHANNEL1 := FREE





'Canal1 vipolnil zayavku '











tc2 = t





Да





CHANNEL2 = CLAIM1





Да





inc(served1)





inc(served2)











CHANNEL2 := FREE











W(t,l1)





Да





CHANNEL1 = FREE





Да





CHANNEL1 := CLAIM1





tc1 := F(t,n1)





CHANNEL2 = FREE





Да





CHANNEL2 := CLAIM1





tc2 := F(t,n1)





'Canal2 prinyal zayavku'





CHANNEL1 = CLAIM2





Да





CHANNEL1 := CLAIM1





tc1 := F(t,n1)





inc(not_served2)





CHANNEL2 = CLAIM2





Да





CHANNEL2 := CLAIM1





tc2 := F(t,n1)





inc(not_served2)





'Canal2 prinyal zayavku1 vmesto zayavki2'





inc(not_served1)





'zayavka1 ne obsluzhena'



































W(t,l2)





Да





'Postupila zayavka2'





CHANNEL1 = FREE





Да





CHANNEL1 := CLAIM2





tc1 := F(t,n2)





'Canal1 prinyal zayavku2'





CHANNEL2 = FREE





Да





CHANNEL2 := CLAIM2





tc2 := F(t,n2)





inc(not_served2)























inc(t)





_T_ = t ;





Да





S := served1 + not_served1 + served2 + not_served2





'vremya raboti SMO  ',_T_


'obsluzheno canalom1: ',served1


'obsluzheno canalom2: ',served2


'Postupilo zayavok : ',S


'Obsluzheno zayavok : ',served1+served2


'Ne Obsluzheno zayavok : ',not_served1+not_served2





'Absolutnaya propusknaya sposobnost sistemi : ',(served1+served2)/_T_:2:3


'Veroyatnost otkaza : ',(not_served1+not_served2)/S*100:2:1,'%'


'Otnositelnaya propusknaya sposobnost sistemi: ',(served1+served2)/S:2:3





Конец





W





random < l/60





Да





W := TRUE





W := FALSE











Конец





F





F := t +round(60/(n))





Конец








